
行政機関 経済団体 企業 教育機関 その他

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

アンケート結果 （平成 29 年度 愛媛大学 COC 公開講座 in 伊方町） 

2018.2.5 集計 

 

問1. あなたの年齢を教えてください。（全回答者数 46 名） 

10 代：5 名  20 代：6 名  30 代：1 名  40 代：1 名  50 代：9 名  60 代：14 名   

70 代以上：10 名   

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問2. あなたの所属機関を教えてください。（全回答者数 46 名、うち未記入 2 名） 

行政機関：15 名  経済団体：1 名  企業：0 名  教育機関：7 名 その他：21 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70 代以上 

その他 

40 代

教育機関

行政機関 

50 代

経済団体

60 代

20 代 

10 代 

30 代 



チラシ マスコミ 友人・知人の紹介 大学からの紹介 その他

かなり良かった 良かった まあまあ良かった あまり良くなかった

問3. 本日の公開講座をどのようにしてお知りになりましたか？ 

（全回答者数 46 名、うち未記入 3 名） 

チラシ：17 名  マスコミ：0 名  友人・知人の紹介：7 名  大学からの紹介：10 名   

その他：9 名  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問4. 基調講演はいかがでしたか？（全回答者数 46 名、うち未記入 3 名） 

かなり良かった：20 名  良かった：17 名  まあまあ良かった：6 名   

あまり良くなかった：0 名  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大学からの紹介 

友人・知人の紹介 

まあまあ良かった 

その他 

チラシ 

良かった 

かなり良かった 



かなり良かった 良かった まあまあ良かった あまり良くなかった

かなり良かった 良かった まあまあ良かった あまり良くなかった

問5. COC 地域志向教育研究プロジェクトの報告はいかがでしたか？ 

（全回答者数 46 名、うち未記入 5 名） 

かなり良かった：22 名  良かった：15 名  まあまあ良かった：4 名 

あまり良くなかった：0 名   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問6. 本日の公開講座全体はいかがでしたか？（全回答者数 46 名、うち未記入 3 名） 

かなり良かった：17 名  良かった：21 名  まあまあ良かった：5 名 

あまり良くなかった：0 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まあまあ良かった 

良かった 

良かった 

まあまあ良かった 

かなり良かった 

かなり良かった 



参加してみたい 参加したくない

問7. 今後、このような公開講座や講演会が開催されるとき、また参加してみたいですか？ 

（全回答者数 46 名） 

参加してみたい：44 名  参加したくない：2 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加してみたい 

参加したくない 


